
Сотрудники Следственного управления Следственного комитета по Иркутской области приняли участие в торжественной линейке Иркутского кадетского корпуса имени П.А. Скороходова



1 сентября в подшефном региональному Следственному управлению СКР Иркутском кадетском корпусе имени П.А.Скороходова состоялась торжественная линейка, посвященная Дню знаний. На мероприятии присутствовали более 100 человек: это родители и родственники кадетов, их друзья, сотрудники Следственного управления СК России по Иркутской области. Кроме того, на торжественной линейке присутствовали почетные гости: руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области Андрей Бунёв, Председатель Попечительского совета Иркутского кадетского корпуса, проректор по научной работе и инновационной деятельности ИРНИТУ Евгений Семёнов, председатель Думы Шелеховского района Фёдор Саломатов.

Линейка началась с традиционного построения на плацу, приветственного слова директора Иркутского кадетского корпуса им. П.А. Скороходова Сергея Довгополого, выноса знамени корпуса и поднятия флага Российской Федерации воспитанниками кадетского корпуса.

С напутственными словами к кадетам, воспитателям и учителям обратился руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области генерал-майор юстиции Андрей Бунёв, отметив, что кадетское образование в Иркутской области существует и развивается вот уже второе столетие. Он поздравил присутствующих с 1 сентября и пожелал всем удачного учебного года.

Поздравили детей и учителей и другие почетные гости мероприятия - Председатель Думы Шелеховского района Фёдор Саломатов и Председатель Попечительского совета Иркутского кадетского корпуса Евгений Семёнов.

Впервые на плацу прозвучал Гимн иркутских кадет в исполнении его автора и композитора Александра Пирча и сводного хора кадетского корпуса. Украшением праздника стал танец в исполнении кадетов и преподавателей Иркутского кадетского корпуса под музыку П.И. Чайковского «Вальс цветов».

По сложившейся традиции для всех присутствующих прозвенел первый, в этом учебном году звонок, после чего прозвучал «Кадетский марш» в исполнении воспитанников корпуса. Кадеты стройными рядами прошли по плацу с торжественным маршем.

Следственное управление поздравляет всех кадетов, школьников, их родителей и учителей с Днем знаний! Учебный год начался, и впереди вас ждет много ярких, интересных и волнительных событий! Старания, терпения, усердия и удачи!

02 Сентября 2019

Адрес страницы: https://irk.sledcom.ru/Kadetskij_korpus/item/1495671